

# 中共上海交通大学医学院委员会

## 贺 信

中国共产党上海建桥学院委员会：

东海之滨，滴水湖畔，惟实励新，勇毅前行。欣闻贵校第四次党代会即将隆重召开，值此重要时刻，中共上海交通大学医学院委员会及全体师生医务员工谨向大会的召开表示热烈的祝贺！向出席会议的全体代表致以亲切的问候！

自第三次党代会以来，贵校在习近平新时代中国特色社会主义思想指导下，始终坚持社会主义办学方向，全面贯彻党的教育方针，在推进特色鲜明的多科性应用技术型大学建设中，取得了一系列办学成果和育人成就。贵校党委和全校师生员工始终秉持“感恩、回报、爱心、责任”的校训，把党的建设贯穿办学治校的全过程，入选全国党建工作示范高校，积极探索具有建桥特色的民办高校党建工作新路；用雷锋精神兴校育人，打好学生人生底色，获批教育部高校思想政治工作创新发展中心，成为全国首批雷锋精神高校示范教育基地，走出了一条用红色资源上好“大思政课”的特色路径；不断深化“卓越建桥计划”，做实内涵，有力推动学校改革与转型发展；顺利通过教育部本科教学工作审核评估、上海市新增硕士学位授予单位验收，学校发展再上新台阶。五年风雨兼程，全体建桥人走出了高速发展、勇担使命的辉煌历程。在此谨向贵校表示由衷的敬意！

长期以来，贵我两校始终相互关心，相互支持。我们深切感到，中国共产党上海建桥学院第三次代表大会以来的五年，是贵校学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，办好人民满意的教育，推进中国高等教育事业蓬勃发展的五年。作为亲历者和见证者，我们深感荣幸！

风好正是扬帆时，奋楫逐浪向未来。贵校第四次党代会是深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的二十大精神，全面贯彻落实教育强国、科技强国、人才强国战略，加快推进国内一流民办大学建设的关键时刻召开的一次大会，是学校发展史上又一个新的里程碑和新的起点，承前启后、继往开来，意义重大。

值此第四次党代会召开之际，衷心祝愿贵校凝聚事业发展合力，在向特色鲜明的多科性应用技术型大学迈进的新征程中开创新局面、铸就新辉煌，奋力书写民办高等教育的新篇章！祝愿贵我两校继续相互支持，共担教育强国使命，共谋发展、共同提高，为上海加快建设具有世界影响力的社会主义现代化国际大都市、为实现中华民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗！

预祝大会取得圆满成功！

